

习近平在巴布亚新几内亚媒体发表署名文章

让中国同太平洋岛国关系扬帆再启航

新华社北京11月14日电 11月14日,在对巴布亚新几内亚独立国进行国事访问前夕,国家主席习近平在巴布亚新几内亚《信使邮报》、《国民报》发表题为《让中国同太平洋岛国关系扬帆再启航》的署名文章。文章如下:

让中国同太平洋岛国关系扬帆再启航

中华人民共和国主席 习近平

我将对著名的“天堂鸟之国”巴布亚新几内亚进行国事访问,并出席在巴新举行的亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议。这将是首次到巴新,也是中国国家主席首次对巴新进行国事访问。我对此充满期待。

巴新是面积最大、人口最多的太平洋岛国,自然资源丰富,发展潜力巨大,是一片充满希望的热土。近年来,在奥尼尔总理领导下,巴新政府和人民积极进取、奋发图强,国家发展欣欣向荣,社会面貌焕然一新。我衷心祝愿巴新在国家建设和经济社会发展的道路上不断取得新的更大成就,预祝巴新这次主办亚太经合组织领导人非正式会议获得圆满成功。

中国同巴新友好交往源远流长。早在100多年前就有华人漂洋过海来到这里,扎根当地、辛勤劳动,为巴新经济社会发展作出了重要贡献。1976年两国建交以来,双方坚持相互尊重、平等相待、互利共赢,中国同巴新关系经受住了国际风云变幻考验,历久弥新。

新。近年来,两国关系进入了快速发展的新阶段。巴新是中国在太平洋岛国地区第一大贸易伙伴,中国成为巴新第一大外资来源地和第一大工程承包方。中国援建的独立大道、国际会议中心将为巴新主办这次亚太经合组织领导人非正式会议发挥重要作用;中国医疗队16年如一日为巴新民众提供人道主义医疗服务;使用中国政府优惠贷款建设的水电站、医院、校舍成为巴新各地的新地标;中国公司积极响应巴新政府提出的“2030发展战略”,在巴新全国参与建设公路、桥梁、机场、码头。

18年前,我担任中国福建省省长期间,曾推动实施福建省援助巴新东高地省菌草、旱稻种植技术示范项目。我高兴地得知,这一项目持续运作至今,发挥了很好的经济社会效益,成为中国同巴新关系发展的一段佳话。我期待着通过这次访问,同巴新一方一道努力,增进相互信任,拓展务实合作,扩大人文交流,推动中国同巴新关系再上新台阶。

中国同巴新关系的迅速发展,是中国同太平洋岛国整体关系发展的缩影。4年前,我在斐济楠迪同8个建交太平洋岛国领导人举行集体会晤,各方一致同意建立相互尊重、共同发展的战略伙伴关系,中国同岛国关系进入了新的历史时期,焕发出新的勃勃生机。中国和岛国在推动双边关系发展实践中,坚持了以下原则。

——坚持相互尊重。中国和岛国视彼此为真诚朋友和友好伙伴。中方

坚持大小国家一律平等,坚定支持岛国人民走符合自身国情的发展道路,支持岛国在国际事务中发挥应有作用。岛国在涉及中国核心利益和重大关切问题上长期给予中方宝贵支持。

——坚持深化合作。中国同岛国经贸交往日益密切,经济技术合作更加深入,共同利益的蛋糕不断做大。巴新的液化天然气、斐济的矿泉水、汤加的南瓜、密克罗尼西亚联邦的金枪鱼等特色商品已经成功进入中国市场。中国在力所能及范围内为岛国发展建设提供支持和援助,为促进岛国经济发展、增进人民福祉作出了贡献。

——坚持民心相通。中国赴岛国游客年均超过10万人次。大量岛国青年学生、政府官员、技术人员到中国学习深造、考察研修。双方艺术团组交流互访频繁。中国海军“和平方舟”医院船访问巴新、斐济、汤加、瓦努阿图,为2万多名岛国民众提供了人道主义诊疗服务。“相知无远近,万里尚为邻。”事实证明,浩瀚的太平洋是中国同岛国关系发展的纽带。放眼全球,新一轮科技革命和产业变革深入发展,如何把握机遇、共克时艰、加快发展,是中国和岛国共同的历史任务,也是双方人民共同的美好心愿。这次访问巴新期间,我再次邀请8个建交太平洋岛国领导人在巴新相聚,共叙友好情谊,共商发展大计,让中国同岛国关系扬帆再启航。

第一,战略互信要再上新台阶。中国将同包括太平洋岛国在内的广大发展中国家坚定站在一起。中方将秉持真实亲诚理念和正确义利观加强同太平洋岛国的团结合作,支持岛国发展,促进缩小南

北发展差距。中国愿和岛国共同推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体。

第二,共同发展要再添新动力。中方愿扩大同岛国在贸易和投资等领域务实合作,欢迎太平洋岛国根据自身条件和优势,结合本国发展战略和规划积极参与共建“一带一路”。相信共建“一带一路”将为中国同岛国、各个岛国之间以及岛国同世界其他国家加强经贸联系和互联互通、更好参与经济全球化进程提供新的路径。

第三,人民友谊要再谱新篇章。岛国有句谚语:“友谊是沙漠中的水渠。”我们愿同岛国不断扩大文化、教育、卫生、体育、青年、地方、人力资源培训等领域交流合作,欢迎更多太平洋岛国朋友到中国旅游观光、留学深造、投资经商、考察访问,加深双方人民相互了解和友谊,让双方友好事业薪火相传。

我这次访问巴新期间还将出席亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议。这是巴新也是太平洋岛国首次主办亚太经合组织领导人非正式会议,可以说是整个岛国地区的一件盛事。我期待着同各成员一道,聚焦“把握包容性机遇,拥抱数字化未来”主题,就区域经济一体化、数字经济、互联互通、可持续和包容增长等重要议题进行深入交流,为本地区和平、稳定、发展作出新贡献。

当前,中国同太平洋岛国关系发展正处于历史最好时期,面临重要发展机遇。中国愿同太平洋岛国一道努力,乘风破浪,向着双方关系更加美好的明天扬帆再启航!

亚太空间合作组织成立10周年大会在京开幕

习近平致信祝贺

新华社北京11月14日电 亚太空间合作组织成立10周年大会11月14日在北京开幕。国家主席习近平发来贺信,对亚太空间合作组织成立10周年表示祝贺。

习近平指出,外层空间是人类共同的财富,探索、开发、和平利用外层空间是人类共同的追求。中国倡导世界各国一起推动构建人类命运共同体,坚持在平等互利、和平利用、包容发展的基础上,深入开展外

空领域国际交流合作。中国一贯主张合理开发、利用空间资源,保护空间环境,推动航天事业造福全人类。

习近平指出,亚太空间合作组织和各成员国在空间科学探索、空间技术开发、空间技术应用等领域开展了密切合作,发挥了积极作用。中国将继续积极支持亚太空间合作组织的工作,按照共商共建共享原则,促进空间事业进步和经济社会发展,为建设更加美好的世界贡献智慧和力量。

世卫报告显示部分国家滥用抗生素 “治病杀手锏”恐失效

世界卫生组织(WHO)日前发表研究报告,指出部分国家滥用抗生素情况严重。世卫组织警告,一旦人体习惯使用抗生素,会导致细菌对抗生素含耐药性,变为“超级细菌”,一旦强效抗生素失效,人类最终将失去治疗手段。

此次公布的《抗生素消耗监测报告》研究了全球65个国家使用抗生素的情况。报告指出,在65个国家中,蒙古消耗抗生素情况最为严重,平均每千名国民日均抗生素摄入量达64.41剂。非洲国家布隆迪消耗量最低,日均摄入量仅为4.44剂。世卫2017年推出抗生素分级制,将抗生素分为“可用类”“慎用类”“备用类”3级,呼吁各国优先使用属于“可用类”的盘尼西林类抗生素,只在其余药物无效等情况下,才动用多黏菌素等“备用类”强效抗生素,以避免细菌一旦对强效药物呈耐药性,连带

所有抗生素失效。

报告显示,意大利、西班牙和日本大量使用被列为“备用类”,即本应作为最后治疗手段的强效抗生素。意大利每日消耗的抗生素中,2%为“备用类”,较德国高3倍,更较英国高6倍。日本平均每千名国民日均抗生素摄入量达14.19剂,数目仅为韩国的一半,但在“备用类”抗生素上,日本比例却高达1.1%,远高于韩国的0.2%。在欧洲、中东国家中,荷兰日均抗生素摄入量达9.78剂,英国的用量较荷兰高一倍,土耳其则较英国再高一倍,日均摄入量达38.18剂。

世卫必要药物部主任希尔警告,一旦抗生素及其他抗菌药无法起效,人类将无法治疗肺炎等传染病。希尔呼吁各国尽快采取行动,如规定抗生素必须由医生开处方使用,以杜绝病人不必要地滥用药物。

(据新华网)

下月起湖南启用新版高中《学考成绩证明》

近日,记者从湖南省教育考试院获悉,我省普通高中学业水平考试成绩证明办理方式将由传统的考生填写纸质表格,所在学校和区(县、市)、市(州)、省级管理机构逐级审核盖章的方式,调整为考生本人通过网上免费下载打印《湖南省普通高中学业水平考试成绩证明》(以下简称《学考成绩证明》)。

据悉,新版《学考成绩证明》采用中英文双语表述,原图有蓝色水纹防伪底纹,加印“湖南省教育考试院普通高中学业水平考试证明专用章”电子印章。考生本人可通过登录湖南省普通高中学业水平考试考生服务平台(网址:https://xk.hneao.cn/stu/)免费下载打印《学考成绩证明》,考生本人或《学考成绩证明》使用机构可使用手机二维码识别软件扫描《学考成绩证明》上的二维码,或登录省教育考试院网站(网址:https://xk.hneao.cn/score/)验证成绩证明信息。

新版《学考成绩证明》自2018年12月1日起正式启用,适用于2016年及之后参加我省普通高中学业水平考试的考生。



11月14日,观众在国家博物馆前合影留念。11月13日,“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”在国家博物馆开幕。

再见,我们的超级英雄!

漫威之父斯坦·李去世



新华社洛杉矶11月12日电 美国漫画界元老级人物、好莱坞“超级英雄之父”斯坦·李12日在美国洛杉矶去世,享年95岁。

斯坦·李的女儿12日证实,李当日上午晨被救护车从家中紧急送往医院后去世。年迈的李近年来身体状况逐渐恶化,患有多种疾病。她在接受媒体采访时说,父亲热爱生活和从事的职业,将持续创作视为己任。“他爱自己的粉丝,他是最佳、最正派的人。”

好莱坞对李的去世表示了哀悼。迪士尼公司首席执行官鲍勃·伊格发表声明,称赞李与他创造的角色一样与众不同,“对全世界的粉丝来

说,李就是名副其实的超级英雄”。《美国队长》系列电影中出演美国队长的克里斯·埃文斯说,数十年间,李塑造出诸多老少咸宜的角色,“世上再无斯坦·李”。

李1939年开始漫画创作,主创了蜘蛛侠、绿巨人、雷神、钢铁侠等世人耳熟能详的漫画角色,被誉为好莱坞“超级英雄之父”。他在漫威公司工作近60年,1972年成为漫威公司发行人,促进了公司向电影产业的发展。

他去年在接受新华社记者专访时表示,很高兴与中国伙伴合作,将努力在创作中加入更多中国元素,创造中国超级英雄的形象。

英欧“脱欧”协议内容终于达成

新华社伦敦11月13日电 英国与欧盟13日就“脱欧”协议内容达成一致。舆论认为,这是英欧“脱欧”谈判一年多来取得重大突破。

英国首相府新闻官罗布·麦克弗森告诉新华社记者,英欧双方经过艰苦谈判最终达成一份“脱欧”协议,但目前协

议内容尚未对外公布。他表示,英国首相特雷莎·梅将于14日下午主持召开内阁会议,与内阁成员们讨论协议内容及下一步安排。

根据有关法律,谈判达成的“脱欧”协议在签署前仍需英国议会和欧盟各成员国分别批准。英国前外交大臣、保守

党下议院议员鲍里斯·约翰逊13日说,刚刚达成的协议将让英国沦为欧盟的“附属国”,他将在议会中对其投反对票。

目前英国舆论对“脱欧”协议中涉及爱尔兰边界问题的内容十分关注。英国首相上个月曾称,“脱欧”谈判已完成95%,只剩爱尔兰边界问题。

衡阳市“12345”政府服务热线第三十九期“热线问政”活动专题预告
根据《衡阳市“12345”政府服务热线2018年“热线问政”活动实施方案》要求,现将第三十九期“热线问政”活动有关事项公告如下:
一、问政对象:雁峰区人民政府区长 何子君
二、问政时间:2018年11月16日(星期五)上午9:00—11:00
三、注意事项:属雁峰区人民政府职能范围内的诉求均可受理。
衡阳市电子政务管理办公室
2018年11月13日

不动产权证书遗失补发声明
权利人:宋文琴
身份证号码:430411196612293026
因保管不善将不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证)证号:08263714,地址:蒸湘区解放大道58号珠江·愉景新城二期7#栋2513室遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定,权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。特此声明。
声明人:宋文琴
2018年11月14日

被盗声明
本人(管江云;身份证号码:430426199201156316)不慎将红色本田思域牌DHW7153FCCSE小型轿车,车牌号为:湘DAW531,车辆识别代号:LVH-FC1660K6017893,发动机号码:3017893,2018年11月10日在祁东县竹苑路467号被盗,特此声明。
声明人:管江云
2018年11月14日

关于刘光枝不动产继承权的公告
刘光枝生前拥有不动产一套,坐落在衡南县云集镇70—5号地(欣鸿家园)1号楼707室,建筑面积为129.56平方米,房产证号为:南房权证字第18066749号,国土使用证为:南国用(2015)第010082号。继承人刘邦玉、石康凤、谢南林、谢海林、谢小捡、谢青林自愿放弃上述不动产继承权,由被继承人刘光枝之夫谢宏社一人继承。现继承人谢宏社(43042219561111377X)申请办理不动产转移登记,如有异议者,于登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心,逾期无人提出异议或者异议不成立的,我中心将依法予以登记。
联系地址:衡南县云集镇黄金路1号
联系电话:0734-8550625
衡南县不动产登记中心
2018年11月13日

下列证件 声明作废
1.衡南泰科生态农业种养专业合作社公章(编号为4304220902276)壹枚
2.中国人民银行衡阳市中心支行发给湖南省残疾人福利基金会衡阳市代表处的核准号为J5540002287002的开户许可证正本
3.衡阳市蒸湘区就业服务中心发给王文跃的4304080012001210号就业失业登记证
4.湖南省人事厅发给肖高峰的A0809100000000639号高级工程师证书
5.湖南交通工程学院发给郭成的139241201706238876号毕业证书
6.南华大学发给陈亚辉的105551201605761353号毕业证书
7.湖南广播电视大学发给王华的513065200406003175号毕业证书
8.湖南中投地产有限公司开给谢新华的16098340号(金额527元)和16091314号(金额105329元)收据原件2份
9.湖南中投地产有限公司开给曹美兰的16098339号(金额527元)和16091313号(金额101334元)收据原件2份
10.衡阳县金兰镇卫生院发给邹慕晨的M430927605号出生医学证明
11.衡阳市道路运输管理处发给罗冬平的4304221030012000002号从业资格证
12.湖南省人事厅发给欧阳中意的A08051000000000132号土建工程师高级工程师证书
13.广州铁路公安局发给王克勤的警号为095826的警察证(有效期为2017.1.11至2018.10.30)
14.衡阳茂伟建筑劳务有限公司公章(编号为4304073600121)壹枚
15.衡阳茂伟建筑劳务有限公司法人阳丽华私章壹枚(与中国邮政储蓄银行股份有限公司衡阳市高新支行印鉴卡一致)

清算公告
衡阳银泰红城商业管理有限公司股东于2018年11月10日决定解散公司,并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人:陈红会
联系电话:15173486985

清算公告
湖南朋欣荣贸易有限公司于2018年11月14日决定解散,并于同时成立清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人:廖焕鹏
联系电话:18902847998

不动产权证书 遗失补发声明
权利人:苏楚明
身份证号码:430422196511139678
因保管不善将房产、国土使用权证[坐落在:衡南县新县城建新安置区(农贸市场)416室,不动产权证号为:南房权证字第18046368号、南国用(2013)第015784号]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定,权利人声明原不动产权证书(国土使用权证)作废,并申请补办。特此声明。
声明人:苏楚明
2018年11月13日